



陶菲克(左)賽後祝賀黃梓良晉級。 新華社

# 平個人世羽賽最差成績 陶菲克生日出局無憾

生日輪波，不是味兒，印尼名將陶菲克在羽毛球世錦賽次圈就嘗試到這樣的滋味。在周三舉行的倫敦世羽賽男單次圈中，當年度過30歲生日的陶菲克面對21歲的新加坡選手黃梓良，以17:21和14:21連輸2局，就此結束倫敦世羽賽之旅，平掉個人世錦賽最差成績，賽後陶菲克歪頭笑說：「這樣的生日禮物真是太差勁了。」

## 林丹 李宗偉晉級8強

曾3奪世錦賽冠軍的「超級丹」林丹在昨晚進行的男單16強戰中，以21:16、21:13擊敗韓國名將李炫一，而世界第一哥、馬來西亞的李宗偉則以總局數2:0大勝另一韓國球手朴成奐出線8強。(有線62台及高清202台今日5:45p.m.起直播8強賽) 混雙方面，頭號種子的張楠/趙芸蕾昨日在16強以總局數2:0淘汰德國組合福奇斯/米歇爾斯晉級；而陶嘉明和田卿則以總局數2:1力挫波蘭組合馬特烏斯亞克/茲巴。另外，劉小龍/邱子瀚日前在男雙次圈以6:21和15:21不敵馬來西亞名將組合古健傑/陳文宏出局。

香港文匯報記者 梁啟剛

李宗偉的晉級過程越見輕鬆。 新華社



林丹淘汰李炫一出線。 新華社

陶菲克與黃梓良此前曾在去年的湯姆斯盃亞洲區預賽交手1次，當時這名世界排名第4位的印尼名將曾以總局數2:0擊敗黃梓良，不過今仗後者一報去年的「一箭之仇」。連同今屆世錦賽，陶菲克已參加10屆世錦賽，而最差的成績就是在2007年吉隆坡世錦賽與今屆倫敦世錦賽，均告在次圈止步。

## 回答問題連稱「不知道」

輸球後，陶菲克也不知道今仗的失利原因，連說兩遍：「我也不知道為甚麼(輸波)。」陶菲克首輪狀態看起來不錯，但被問到今仗感覺如何，他還是「不知道。」至於新加坡球手的表現，陶菲克繼續沒好氣地說：「不知道，不知道。」最後有記者說到當天是其生日，陶菲克沒有再重複「不知

道」，歪頭笑說：「這樣的生日禮物真是太差勁了。」而他亦承認可能因為是最後一次參加世錦賽，所以精神上有些懈怠。

# 拿度 禾絲妮雅琪 同病相憐

多倫多羅傑斯盃網球賽頻頻爆冷！世界第一姐、「丹麥甜心」禾絲妮雅琪及世界二弟的西班牙名將拿度，周三齊齊於次圈落馬。衛冕的禾絲妮雅琪在次圈以4:6和5:7敗給意大利選手雲絲，禾絲妮雅琪賽後稱：「我沒找到機會調整步調，一方面是因為風的影響，對手的球風也有關係。我現在感到很失望，但也只能從比賽的打擊中走出來，試着分析消化比賽過程自己的優、缺點，改善自己的球技。」

## 彭帥傷出 中國打吡泡湯

另外，中國網球手彭帥因傷退出與李娜的比賽，令羅傑斯盃網球賽的「中國打吡」未能上演。彭帥在新聞發布會上說：「我從北京去聖迭戈後就感到肋骨有一點痛。在聖迭戈一直

打，就感到越來越痛。」彭帥的傷病讓原定她與鄭潔組隊參加的女雙比賽也隨之取消。

此外，當今美國最優秀的女網球手莎蓮娜威廉絲(細威)近日允諾代表美國參加明年的聯合會盃賽，這將是細威自2007年以來，首次代表國家隊出征這項世界網壇女子團體最高榮譽的比賽。 香港文匯報記者 梁啟剛



拿度受鼻竇炎影響表現。 法新社

禾絲妮雅琪失望地離開賽場。 美聯社

## 拿度受鼻竇炎影響

男單方面，克羅地亞選手杜迪格在羅傑斯盃次圈，以1:6、7:6和7:6擊敗鼻竇受感染的2號種子拿度。世界排名第41位的杜迪格先失首盤後，最終拚鬥3個多小時，全場轟出19個「Ace球」，終於扭轉乾坤。杜迪格賽後說：「這是我生涯的最大勝利，很开心。」

# 屯門求得中籤 直指聯賽三甲

香港文匯報訊(記者 潘志南)屯門足球隊按照傳統，昨天吉時先到天后古廟求神祈福和求籤，求得中籤，並舉行記者會介紹新一屆職員、球員。球隊在新一屆會長陳強注資200萬元，連同來自地區和區議會的400萬元，本屆屯門班費增至600萬元。陳強會長昨日宣布，球隊的目標是要打入聯賽三甲，問鼎一項錦標和在5場主場賽事取得紅旗高掛的爆棚盛況。



陳強(左)為屯門求得中籤。 香港文匯報記者 潘志南 攝

屯門昨日在天后古廟求得第60籤中籤，陳強指出籤文獲得媽祖鼓勵，凡事總會由難而上，鼓勵球隊繼續努力。屯門今屆班費加碼，同時球隊管理和人手亦大為增加，而球隊亦會加強青訓工作，發展21歲、19歲、15歲和13歲青訓計劃。

## 新增2名足球寶貝

新球季屯門共有5名球員加盟，其中一名新成員凌琮表示仍在適應新隊友，但認為屯門是一支年青有活力和朝氣的球隊，希望可為球會打入聯賽三甲和奪得一項冠軍，而球隊重視體能，自己希望可以有所突破。主教練狄恩亦指出：「球隊新一屆可以踢得主動，但仍要保持上屆球隊防守穩健的優點。外援前鋒和本土球員皆有實力，選擇明顯有很多配搭，但仍然以對手和球員狀態來定。」另外，屯門亦與其他球會一樣，會加入2名「足球寶貝」Minnie和Iris，二人在主場時將為屯門打氣。

# 甲組會借兵另組獨立軍參賽

香港文匯報訊(記者 郭正謙)上季乙組亞軍淦源在開咧前夕宣佈放棄升班，打亂足總來季的甲組聯賽部署，昨日更召開緊急董事會商討「善後」工作。經磋商後，通過成立一支獨立於足總及各支球會的球隊參賽，以類似以往內地球隊參加港甲的「邀請球隊」方式頂替淦源席位，而球員則由各支甲組球隊借出。

淦源(上季名為港迪)因無法物色新贊助商而放棄升班，令來季港甲一度陷於隊數不足的困境，不過經多方協調下，問題終於獲得解決，昨日於緊急董事會會議中通過成立一支獨立於足總的球隊，隊員則由各支甲組球隊借出，為避免出現身份尷尬的情況，這支球隊將不會借用任何原有會籍，而是以類似早年內地球隊來港參賽的形式，以「邀請球隊」的身份加入港甲。

足總總幹事袁文川表示所有甲組會均一致通過建議，不過尚有細節要斟酌：「目前這支球隊已經有十多名球員落實加入，不過具體經費、借用形式等細節我們還需要更進一步商討。」這支球隊目前尚未有落實名稱，而球員薪酬方面則可能由原有甲組球會負責。

而與電視台合作成立頻道推廣本地足球的建議，昨日亦於會議中獲得通過，不過袁文川就表示計劃尚有許多細節尚未落實，包括資金是否借開中的1千萬、各支甲組會如何攤分計劃支出以及節目形式等。

# 比錫達斯又睇中杜蘭特

土耳其籃球隊比錫達斯羅致NBA球星上了癮，繼成功網羅後衛迪朗威廉士和正力遞湖人球星高比拜仁後，據雷達球星杜蘭特的經理人葛雲透露，該支球隊亦對「得分王」杜蘭特大感興趣，雙方更已初步傾約，不過目前一切尚未有定案。

問來投，葛雲承認曾與比錫達斯方面會面，不過還會考慮其他地方的聯賽，然而中國則暫時不在考慮之列。而湖人前鋒阿提斯和公牛前鋒沙亦已準備「搵定後路」，據稱前者有機會轉戰英國。另外，據報休斯敦將主辦2013年全明星賽，而明年在奧蘭多舉行的第61屆全明星賽，或因受到NBA停工影響，有機會被遞取消。 香港文匯報記者 蔡明亮



高比拜仁(左)與杜蘭特均被土耳其球隊睇中。 資料圖片

# 高洪波願與新帥分享經驗

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)率領國足以1:0戰勝牙買加後，中國男足主教練高洪波對球隊的表現表示滿意，但對於外界更為關心的換帥問題，他仍以「禁言」狀態應對，但暗示願意將2年多積累的經驗與新帥分享。

## 成績歸功教練球員

高洪波拒絕回答關於換帥問題的提問，賽後他說：「今天仍然不能談比賽之外的話題。」執教中國隊2年來的42場比賽，高洪波共取得24勝13和5負，他將成績歸功於教練組的工作和隊員的努力，認為即將開始的巴西世界盃外圍賽將是中國隊一個很好的機會，他續表示：「希望我們能夠好運！作為這屆教練組，2年多的積累都完整保留在中國足協，任何人或機構想參考這些積累，我們都會全方位的提供。」



高洪波帶領國足42場比賽只輸5仗。 新華社

另據報稱，西班牙名帥甘馬曹將率領助手們於今日抵京，據悉足協週日將召開新聞發布會，宣布甘馬曹上任；新帥將得到的是一份為期3年的合約，且與成績沒有關聯，也就是說，無論中國隊在巴西世界盃外圍賽中表現如何，甘馬曹都不會因此提前下課。

# 中國女排泉州站首戰秘魯

香港文匯報訊(記者 黃瑤瑛 泉州報導)2011世界女排大獎賽泉州站今日揭幕，作為今年大獎賽第2站賽事，泉州站匯聚了中國、俄羅斯、秘魯和德國4支女排勁旅同台競逐，而中國女排(見圖)今晚7時30分將率先迎戰秘魯。中國女排主教練俞覺敏在接受本報記

者採訪時表示，2011世界女排大獎賽首站比賽之後，中國女排僅取得1勝2負的成績，但經過幾天的調整，隊伍的狀態越來越好，有信心在本站比賽中爭取好成績。

## 主力將獲更多上陣時間

俞覺敏說，上一站比賽主要是以培養新人為主，從本站比賽開始，女排主力隊員將會有更多的上場時間，隊伍陣容也將相對固定。他認為，本次大獎賽對於中國女排來說是個很好的練兵機會，也是備戰9月的亞錦賽以及11月的世界盃賽前的重要热身賽。

## 「恒基青少年聯賽」9月開鑼



香港文匯報訊(記者 黃舒慧)「2011/12年恒基青少年聯賽」昨日舉行簽約及抽籤儀式(見圖)，今年的聯賽將會在9月至12月展開。參賽隊伍按年齡分為U19、U17、U15和U13組別。聯賽共分3階段，每個年齡組別的參賽隊伍首先進行分組賽以單循環形式進行，分組賽首3名共12支隊伍會進行精英盃比賽，爭奪冠軍獎項；分組賽第4至6名則會在精英盃賽分成兩組以單循環方式決定排名，最後精英盃的所有隊伍會與精英盃的4強隊伍進行單淘汰賽，爭奪足總盃冠軍。

## 馮坤已退役任職排管中心

香港文匯報訊(記者 黃舒慧)中國女排「黃金一代」的隊長馮坤於6月正式辦理退役手續，結束運動員生涯，轉到國家體育總局排球運動管理中心就職。據有關報道，馮坤並打算重返球場，而是集中精神適應新職位和工作，令這名經驗豐富的老將出戰倫敦奧運的希望已成幻想。